

ANEXO DE RECTIFICACIÓN A LA RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN Y DEL GASTO DEL EXPEDIENTE 19SP611FD062: REPARACIÓN DE HUMEDADES EN BAÑOS Y SUSTITUCIÓN DE TUBERÍAS DE COBRE POR TUBERÍA PPR-RP EN EL CENTRO CAMP "LAS CRUCES" DE DON BENITO".

Advertido error en la Resolución de la Secretaria General de Sanidad y Servicios Sociales por la que se aprueba el expediente de contratación y el gasto del expediente 19SP611FD062: "Reparación de humedades en baños y sustitución de tuberías de cobre por tubería PPR-RP en el centro CAMP "Las Cruces" de Don Benito", de fecha 26 de septiembre de 2019, se procede a su rectificación:

DONDE DICE:

LA SECRETARIA GENERAL

(P.D. Resolución de 11/02/2016, DOE nº 38 de 25 /02/2016)

DEBE DECIR:

LA SECRETARIA GENERAL

(P.D Resolución de 22/06/2018, DOE. nº 128 de 03/07/2018)

En Mérida a 3 de octubre de 2019

LA SECRETARIA GENERAL

(P.D Resolución de 22/06/2018 D.O.E. nº 128 de 03/07/2018)



Fdo: Aurora Venegas Marín

